Dopis od pana Michala Hofhansla z ROPIDu  (kráceno)
 
z důvodu pokračování výstavby kanalizace v obci Přišimasy dochází od 21.8.2017 ke změně jízdního řádu linek PID 423 a 435.
Již bude otevřena silnice III/10163 přes Horku, ale bude uzavřena v centru obce, a k tomu do 18.9. i III/1135 Limuzská. 
Linka 423 - v oblasti Přišimas a Hradešína se téměř vrací do pravidelné trasy a pravidelných zastávek. Výjimkou je pouze zastávka „Přišimasy“, která se přemisťuje do provizorních zastávek linky 435 na III/10170 (na severní hraně linka 423 směr Úvaly a linka 435 směr Český Brod, na jižní hraně linka 423 směr Doubravčice a linka 435 směr Hradešín).
Obnovuje se provoz v pravidelných zastávkách „Přišimasy, Horka“, „Hradešín, Sklady Marca“, „Hradešín“ a v rámci linky 423 je zastávka „Hradešín, ObÚ“ obsluhována pouze ranním školním spojem.
Na lince stále platí výlukový stav v Úvalech. Další změna jízdního řádu by měla nastat buď  v souvislosti se změnami v Úvalech, nebo v rámci prosincových celostátních změn.
Linka 435 – na rozdíl od linky 423 vstupuje do nejnepříjemnější etapy, neboť kombinace uzavírek silnic III/10163 a III/1135 znamená, že v období 21.8. – 18.9.2017 pojede po objízdné trase po silnicích I/12, II/101 a III/10169 přes Úvaly a Škvorec. Jinudy se do Hradešína prostě nedostane. Pokud by jela přes Doubravčice, tak zase vynechá Limuzy, takže to také není možné. 
Tím, že tato objížďka je delší trasa, než ta stávající, tak dochází i ke změně jízdního řádu, protože prodlužujeme jízdní dobu mezi Limuzy a Přišimasy.
Systém zastavování v zastávkách v Limuzech zůstává zachován.
Obnovuje se provoz v pravidelných zastávkách „Přišimasy, Horka“, „Hradešín, Sklady Marca“, „Hradešín“ a „Hradešín, ObÚ“.
Tento výlukový jízdní řád by měl platit do 18.9. Následně od 19.9. by měl platit opět bezvýlukový jízdní řád. 
Na obou linkách by mělo od 11.9. dojít k drobné změně trasy v Přišimasech, a sice přes křižovatku III/10163 a III/10170. Současně by již měly být obsluhovány pravidelné zastávky „Přišimasy“ na III/10163. Toto se ale obejde bez změny jízdního řádu. 
 

