Od pondělí 30.7.2018 do pondělí 13.8.2018 bude v platnosti výlukový jízdní řád linky 423, který zohledňuje uzavírku silnice II/101 mezi Slovany a Škvorcem.
Linka 423 je vedena po objízdné trase přes Přišimasy.
Ruší se zastávka „Škvorec, MŠ“.
Zřizuje se zastávka „Přišimasy“ na silnici III/10170 v místě jako při loňských výlukách v Přišimasech), která je v pásmu 1,2. Zastávka je zřízena proto, aby cestující do Přišimas nemuseli jet závlekem přes Škvorec. Pásmo 1 je přidáno proto, aby cestující do Škvorce, mající kupóny, nemuseli platit za pásmo 2.
V úseku mezi Slovany a Škvorcem je ještě zřízena zastávka „Škvorec, rozc.“, a to v pravidelných zastávkách.
 Sled zastávek a jejich tarifní pásmo je tedy následující: Úvaly, Žel.st. (1) – Úvaly, Slovany (1) – Přišimasy (1,2) – Škvorec, rozc. (1) – Škvorec, nám. (1) – vybrané spoje zajíždí do Třebohostic – Škvorec, nám. (1) – Škvorec, rozc. (1) – Přišimasy (2) – Přišimasy, Horka (2) - ….. – Doubravčice 
 Opatření znamená prodloužení jízdní doby, což v některých případech při použití jízdenky pro jednotlivou jízdu může znamenat  nutnost použití jízdenky s delší časovou platností.
Až na výjimky jsou zachovány časové polohy v Úvalech.
Dochází k omezení návazností v Doubravčicích.
Odpolední třebohostické spoje do Úval jsou navázány k dalšímu vlaku.
 Po skončení této etapy se linka vrátí do stavu, který platí do 29.7.
 Toto opatření je platné pro první etapu prací.
Pro navazující druhou etapu (cca týden) bude opatření, které se dotkne pouze linky 329.
Pro navazující třetí etapu (cca týden) bude opatření, které se opět dotkne linky 423, ale pouze změnou trasy na území Škvorce a přemístěním zastávek „Škvorec, nám.“ na silnici II/101 mezi náměstí a poštu. Dotkne se i linky 329, která pojede ve Škvorci po stejné objízdné trase a bude mít zastávku na odstavné ploše u vodní nádrže.
 Pro informaci přikládám jízdní řád a zastávkovou vývěsku pro období 30.7. – 13.8.2018.
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