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Rozsáhlejší výluky na železnici ve Středočeském kraji (září – prosinec 2022)

Níže je uvedený přehled tratí, kde jsou plánovány výluky s dobou konání delší než 1 týden:

Trať 012 Pečky – Kouřim, celá trať
[bookmark: _GoBack]V období 1. – 14. září výluka v celé trati. Všechny vlaky v tomto období jsou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 061 Nymburk – Jičín, celá trať
V období 17. září – 9. října výluka v celé trati. Všechny vlaky v tomto období budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 062 Křinec – Chlumec nad Cidlinou, úsek Křinec – Městec Králové
V období 17. září – 9. října výluka v úseku Křinec – Městec Králové. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 070 Praha – Turnov, úsek Všetaty – Mladá Boleslav hl.n.
V období 3. – 12. října výluka v úseku Všetaty – Mladá Boleslav hl.n. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 070 Praha – Turnov, úsek Neratovice – Všetaty
V období 3. – 19. října výluka v úseku Neratovice – Všetaty. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.



Trať 110 Kralupy nad Vltavou – Louny, úsek Slaný – Louny
V období 5. října – 15. listopadu výluka v úseku Slaný – Louny. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 174 Beroun – Rakovník, úsek Roztoky u Křivoklátu – Rakovník
V období 5. září – 6. listopadu výluka v úseku Roztoky u Křivoklátu – Rakovník. Všechny vlaky v daném období a úseku jsou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 200 Praha – Beroun – Písek – České Budějovice, úsek Beroun – Březnice
V období 20. září – 6. října výluka v úseku Beroun – Březnice. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 220 Praha – Benešov u Prahy – Tábor – Č. Budějovice, úsek Benešov u Prahy – Tábor
V období 10. – 31. října vyloučena jedna traťová kolej v úseku Benešov u Prahy – Tábor. Z důvodu omezení kapacity budou osobní vlaky linky S90 nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

Trať 222 Benešov u Prahy – Trhový Štěpánov, úsek Benešov u Prahy – Vlašim
V období 6. – 27. října výluka v úseku Benešov u Prahy – Vlašim. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle zveřejněného výlukového jízdního řádu.

	
	IDSK | Integrovaná doprava Středočeského kraje, p.o. | Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8 – Karlín | Tel: 720 025 631
E-mail: idsk@idsk.cz | www.idsk.cz | IČ:05792291 | DIČ:CZ05792291 | dat.schránka: pdrwknv
	



image1.png
id s k integrovana doprava
stfedoceského kraje




